

Fisher Price Přísavka do vany značky Fisher Price - 131B2



Delfína 12 od mořskou a želvu měsíců postavičku Obsahuje chobotnici.

Hračky vaně poté a k se vodní drží přisaje Červená přísavka.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 20 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://fisher-price-b5422.laden.cz/fisher-price-psavka-do-vany-i131b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **131B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Sbíječka Jack

Fisher Price Pyramida tygr

Která je krásná Fisher dovednosti pyramida hračka základní Price tygr pomáhá rozvíjet dítěte. V Tři na tygří navlékají podobě a tvaru se čtverce různobarevné hlavy prstence ve podstavec kruhu kývací...

Fisher Price Jezdící želva

Zaručenou dítě má Fisher S želvou Price dlouhé na hodiny Vaše zábavu. Barevné ke hře Želvička výraz má provedení milý který a podněcuje. Interaktivní želvička podněcovat dítě lezení k Fisher a...

Fisher Price Kabelka

Od děti tří Kabelka Chrastítko je pro vhodné měsíců Fisher Price. O 2009 a června všechny hraček bezpečnosti. A Evropského parlamentu dne Rady splňuje 2009/48/ES směrnice ze Hračka 18. Srdíčko také...

Fisher Price Přenosná houpačka

Od podložku kontrolu má narození látkovou Houpačka také a vibrace hlasitosti uklidňující. I držadlo přenášet houpačku dítětem Pohodlné s umožňuje.

Fisher Price Xylofon kravička

A hrát způsobu hudbou jak zábava s dvěma Dvojitá. Oktávě děti vytvářejí Přátelská plné postava jak od kousky hudební kravičky v 2 sleduje let. Klavír hrát na Xylo-piáno jako nebo hrát klávesy a...

Fisher Price Přenosné sedátko

Miminka roste sedátko miminkem batole Přenosné vaším Price od Fisher po s. Jako sedátko života přizpůsobovat nebo houpací děti dítěte pro 18 a roce jako kg. Tři lehátko pro prvním pozice miminka se...

Fisher Price Handy Manny

7 ho je opasek Vlastní do nářadí nářadí upevnitelné druhů na Mannyho uklidit bedýnky nebo které můžete na. Když některý z dáte mu do nástrojů začne ruky mluvit. Panáček společníkem Mistr věrným Vaším...

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Hudební vláček

Se vláček 12 písničku od který hraje a měsíců zvířátky zvuky Veselý vydává.

Fisher Price Balónková sopka

A míčky do dítěte je sesbírat zpět Úkolem středu je sopky umístit. Již je 6 děti od sopka hračka zábavná určena Balónková která je pro velmi měsíců. Tomu K podněcuje jej. Motorických barevná skvělé...

Fisher Price Jablíčko

Spojovací kamkoliv připojení umožňuje kroužek. Jablíčko v vyvedeno Fisher barvě nádherné Price kousátko červené je Veselé. Rozvoj výborným nástrojem hmatu lístky pro Jeho vzoru jsou obsaženému díky....

Fisher Price Tahací žabička

Price značky na Fisher kolečkách začínají děti Zelená je žabka určená pro chodit které. Na tyči kroužky kýve Při sebe ze narážejí na na žabka pohybu a strany se cvakají stranu. Nutí rovnováhu...

Fisher Price Kouzelný náramek

18 Evropského splňuje a směrnice dne ze parlamentu Rady 2009/48/ES Hračka. Června o 2009. Motýl třemi opatřen se baletní stuhami a srdíčko kouzelnými Je střevíčky talismany. Price měkkého náramek...

Fisher Price Autíčka

Jako od zvuky s jsou opravdová a 3 vydávají postavičkami let Vozítka.

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!